

**MINUTA DEZBATERII PUBLICE**  
**Nr. 155109 din 22.05.2024**

Incheiată astăzi, 22.05.2024, la PRIMARIA MUNICIPIULUI BACĂU cu ocazia dezbaterii publice, referitoare la:

” Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar familiilor pentru plata serviciilor educaționale prestate de o unitate de educație timpurie antepreșcolară în sistem privat sau a indemnizației destinată creșterii nepotului/ nepoților”

Urmare a publicării, in data de 17.05.2024, a anunțului privind organizarea dezbaterii publice a proiectului de hotarare mentionat mai sus, in data de 22.05.2024, ora 10.00 la sediul Primăriei Municipiului Bacău a avut loc sedinta de dezbatere publică.

La aceasta au participat initiatorii proiectului, și anume: dl. Primar al Municipiului Bacău- Lucian-Daniel STANCIU-VIZITEU, dl. consilier independent al C.L. Bacău Dorin CHIRILESCU, dna Andreea NEGRU -din cadrul Cabinet Demnitari Primaria Municipiului Bacău, dna Sorina Ioana Călțaru- Responsabil aplicare Legea nr.52/2003 privind transparența decizională in administrația publică precum și dna Țîmpu Geanina Monica, domiciliată in Bacău, care s-a in scris la cuvânt la sedinta de dezbatere publică.

In cadrul sedintei au luat cuvântul inițiatorii precum și dna Țîmpu Geanina Monica care a subliniat faptul ca această indemnizație este binevenita, intrucât ar acoperi cheltuielile , pe care o familie le are lunar , cu gradinita/creșa. Nu au fost transmise recomandări și propuneri, intervenția doamnei Țîmpu Geanina Monica a fost ca o informare a initiatorilor proiectului cu privire la problemele cu care se confruntă parintii din municipiul Bacău, in acest moment.

Menționăm că, până la data ședinței de dezbatere publică nu au fost inregistrate propuneri, sesizări, recomandări cu privire la proiectul menționat.

Proiectul de hotărâre urmează sa fie supus aprobării Consiliului Local al Municipiului Bacău conform prevederilor Legii nr.52/2003 privind transparența decizională in admnistrația publică, cu modificările și completările ulterioare.

Dezbaterea publică se incheie la ora 10.45.

La dezbaterea publică au participat:

1. Dl .Lucian-Daniel STANCIU-VIZITEU-Primarul Municipiului Bacău\_\_\_\_\_
2. Dl Dorin CHIRILESCU -consilier independent in cadrul C.L. Bacău
3. Dna Andreea NEGRU - Cabinet Demnitari\_\_\_\_\_
4. Geanina Monica Țîmpu - participant la sedinta de dezbatere publică
5. .Dna Sorina-Ioana Călțaru– Responsabil aplicare Legea nr.52/2003 privind transparența decizională in admnistrația publică\_\_\_\_\_

Întocmit,  
Responsabil aplicare Legea nr.52/2003  
privind transparența decizională in administrația  
publică.

Sorina Ioana Călțaru